

6/4

星期四

责编:樊海燕 美编:江佳 组版:竺巍

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

《生活常州》奔赴市区高考考点先行探路发现

车位不多,坐公交去考试也方便

为使广大考生能以最佳状态迎接考试,也让所有家长更加了解各种客观因素,昨日,《生活常州》奔赴多个考点,对周边环境进行“扫描”,为考生先行探路。

2009年全国统一高考时间为:6月7日至6月9日(6月8日下午考英语,听力考试时间为:3:00—3:30)。据介绍,今年常州市共设19个考点,809个考场。其中市区考点有8个,分别为江苏省常州高级中学、市一中、北郊中学(老校区)、市二中、市三中、市五中、田家炳实验中学、市二十四中8个考点。

《生活常州》了解到,8大考点中5个考点聚集在天宁区,然而5月份以来,天宁区内重点工程相继开工,给市民的出行带来诸多不便。再加上今年高考第一天恰逢星期一,每周一都会出现不小的出行高峰时段,《生活常州》提醒广大考生和家长:合理选择交通方式,及早做好用车安排。

考生家长送孩子时,最好不要开车,如果大家都开车去,很可能加剧学校周边拥堵情况;若必须接送,一定要事先确定行车路线。《生活常州》在此提醒送考的家长,孩子进入考点后家长要尽快离开考点,避免在考点及其周围造成人员相对密集的情况。

另外还可以记下这个电话号码,交巡警求助热线:86651301,交通信息中心将安排专人值守,接听考生和家长的求助电话,协调落实服务措施。

考点一、二:

常州市高级中学(省常中)和常州市第二十四中学

地点:和平北路

提醒:由于6月7日至9日罗汉路实行交通管制,车辆可由和平北路、红梅路至元丰桥绕行。从和平北路由北向南行驶至罗汉路口,禁止左后转弯;和平北路省常中附近实施中心隔离,由北向南车辆无法左拐进入考点。从和平北路南面进入的送考车辆,可直达省常中;从和平南路北面进入的送考车辆,可在文化路停车,考生再步行进入考场;还可从罗汉路直接进入考点。

停车:附近工会大厦停车场有25个泊位,图书馆停车场20多个泊位,红梅公园大门有10余个泊位。停车泊位并不多,接送考生的车辆要尽快离开这些路段,以免影响其他考生车辆的到来。

公交线路:东西向有B2路、B21路、B11路;南北向有6路、20路、38路、78路、80路、14路、16路到文化宫。

考点三:

常州市第一中学

地点:椿桂坊

提醒:车辆从元丰桥经椿桂坊进入一中;也可以从和平北路到琢初桥停车,考生步行进入一中考点;开车的家长要注意,椿桂坊是单行线,车辆只能由东向西单向行驶。

停车:附近同济桥停车场有173个泊位,中国银行门口

考点四:

常州市第二中学

地点:西横街

提醒:8日下午3点至3点30分英语听力测试期间,交巡警部门对西横街实行临时封路,希望车辆提前从东西横街和健身路分流。此外,由于虹桥加油站车流量较大,高考期间,希望需要加油的市民选择其他加油站。

停车:周边无专用大型停车场,最便利的停车位为邮电路临时占道停车点,建议开车家长即停即走,减少占道时间,或将车辆停放在邮电路东侧的临时停车位,15分钟内免费。不建议停荷花池、常柴酒店周边,以免造成交通拥堵。

公交线路:考生们可乘坐1路、31路到瑞金医院下,55路、205路、51路到西横街下。

考点五:

常州市第三中学

地点:博爱路

提醒:从和平路经中山门路口驶入博爱路往三中;也可从局前街经中山路到博爱路往三中。博爱路为单行线,车辆只能由东向西行驶;晋陵中路为单行线,车辆只能由南向

临时停车场有20多个泊位,麻将单侧临时停车场,可停车数十辆。

公交线路:考生们可乘坐2路、21路、8路、16路、6路、78路、14路、80路、217路、231路到琢初桥下。

考点六:

常州市第五中学

地点:怀德中路

提醒:目前交巡警部门和校方已将学校周边摊贩和早餐点清理干净,打通了常春弄应急通道,作为车辆临时停放点,希望经营业主自觉做到不占道经营。高考前一晚,交巡警部门将拆除校门前隔离护栏,方便送考大巴和运试卷车辆进出。另外,8日下午3点至3点30分英语听力测试期间,交巡警部门对附近的常春弄实行临时封路,这一时段,车辆不要进入该道路,提前做好绕行准备。

停车:开辟怀德桥两边匝道、常春弄,作为临时停车场,供送考车辆临时停放。

公交线路:考生们可以坐B1、B2、B21、B22、B23到怀德桥站下,也可乘坐1、31、39、258、50、328、310、24、12到第四人民医院站下。

考点七:

常州市田家炳中学

地点:吊桥路,同济立交桥旁

提醒:考试时段内,吊桥路(晋陵中路路口—同济立交桥下匝道口)将实行交通管制,

北行驶。

停车场:附近有金桥停车场有泊位136个;博爱大厦停车场有泊位86个;机电集团公司有泊位66个。

公交线路:考生们可以坐B23路、210路到晋陵中路下。

考点八:

北郊中学(老校区)

地点:怀德北路

提醒:万福桥北、西新桥十字路口有指示牌,提示市民前方即将进入高考生区域,驾驶员应减速行驶,禁止鸣号。8日下午3点至3点30分英语听力考试期间,交巡警部门大红旗路口—西新桥路口实行临时封路,车辆从关河西路、龙城大道、飞龙路、常新路分流。届时学校门口设置交警服务点,电话81866766,师生、家长有事可现场求助。

停车:学校周边无专用大型停车场,交巡警部门在万福路两侧设置临时停车点,竖立指示牌,希望开车家长根据指示牌停车。

公交线路:考生们可以坐B1、B13、B22、31、36、40路到万福桥站下。

除考生接送车辆、高考工作车、公交车辆和特种车辆外,其他机动车禁止驶入上述路段。考生车辆可从和平北路经琢初桥、吊桥路进入考点;也可从广化桥经吊桥路进入考点;还可从晋陵中路左转进入考点。吊桥路窄、人车混行,司机要放慢车速行驶。

停车场:附近有同济桥下停车场,173个泊位。

公交线路:考生们可以坐25路到吊桥路下;或坐2路、21路、8路、16路、6路、78路、14路、80路、217路、231路到琢初桥下;B2、B21路到天宁寺站下。

高考首日有些偏热



天气

这几天的天气有些单调,几乎都是晴转多云的天气,气温稳定在20℃至32℃之间。常州地区都没有雨水,但是偶尔天气有些阴沉,不过阳光也不会忘记露出“笑脸”。

马上就要高考了,预计高考期间常州以晴热少雨天气为主,7日以多云天气为主,23℃—34℃,到了中午可能偏热;8日,阴,24℃—28℃,气温略有下降;9日,小雨,21℃—32℃。总体来讲,高考期间的气象条件较适宜考生出行和应考。

生活提醒

常州今天空气质量良,全市空气污染指数61—81,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

紫外线指数:紫外线辐射极强,建议涂擦SPF20以上、PA++的防晒护肤品,尽量避免暴露于日光下。

今明后三天天气

4日,晴转多云,南风3—4级,20℃—32℃;
5日,多云,南风3—4级,21℃—32℃;
6日,多云,南风3—4级,22℃—33℃。
孙羽霖

5月楼市新增房量下降



住房

5月的房地产市场继续呈现积极向好的趋势,商品房销售量持续放大,再创月度新高,成交均价稳中略升,新增供应量有所下降,可售余量进一步消化。

数据显示,5月份全市商品房销售备案面积为86.16万m²,同比上升70.85%,环比上升16.09%;其中,商品住宅销售备案面积为66.34万m²。

价格方面,全市商品房成交均价为5014元/m²,同比上升298%,环比上升9.38%;其中,商品住宅成交均价为4283元/m²。

商品房新增供应量下降。5月份全市商品房批准预售面积38.93万m²,同比下降幅度达62.92%,其中商品住宅批准预售面积18.69万m²,同比下降幅度为76.46%。

截至5月末,全市商品房月末累计可售余量较4月末减少47.23万m²,较去年10月末最高点减少171.36万m²;其中,商品住宅的可售余量较去年4月末减少47.65万m²,较去年10月末最高点减少183.88万m²。

业内人士称,交易量的持续上升,一方面是政府各级部门应对金融危机采取的政策发挥了积极的作用;另一方面是房地产开发企业和广大消费者对市场的预期比较乐观。另外,5月份在常州国际会展中心举办的常州住交会促进商品房交易起到了积极的推动作用。

刘劲松

吊桥路、菱港桥马上又要开工,未来交通压力怎么缓解?

专家:青果巷不妨适时“开禁”

5月中旬以来,常州市的道路改造工程接连不断:红菱桥改造、飞龙东路施工、封闭两座地道,拆除两座立交……有人说,常州从来没有这么乱过,到处是“断头路”;也有人说,常州从来没有这么堵过,到处是车……城市的改造,切切实实地改变了龙城百姓的生活。但要命的是,这还仅仅是个开始,这不,吊桥路又要封闭了,菱港桥又要拆除了,“5·20”常州大堵车的阴影还在,市民纷纷问道:今后路会更堵吗?

未来的还有哪些

工程规划

一桥一路6月10日同开工

据了解,吊桥路的扩建改造,将影响市区东西双向的车辆通行;而菱港桥的拆除新建,则意味着中吴大道全线断行。这两项工程都将于6月10日正式启动。

由于目前吊桥路的车行道宽仅9米,且路面局部破损严重,两侧商铺林立、居民住宅密



交警正在重新安装红菱桥被车辆刮倒的栏杆

吴大道(凤凰路~丽华北路段)的车辆、行人可通过凤凰路、劳动路、丽华北路等道路绕行。

专家意见

青果巷可以开禁

有专家表示,吊桥路实施半幅通行对缓解城市交通有一定好处,但车流众多,有关部门可以考虑在施工期间开通青果巷—东下塘的单行线,有效缓解吊桥路施工的交通压力。“其实在青果巷禁行之前,机动车驾驶员在没有交警的指挥下,已经自觉形成了青果巷—东下塘的单行线,不妨可以特事特办。”

走。这两天发生不少交通违章情况。

专家表示,虽然红菱桥的机动车便桥已经建好,但并不能有效改善附近的交通情况。因为机动车车主知道有捷径可以通行时都想挤这个独木桥,交通事故反而容易高发。而一旦发生交通事故,又必然会降低红菱桥的通行量。

两立交 无明显拥堵现象

而《生活常州》在清凉立交和中凉立交桥看到,两座桥梁主跨部分已被全部拆完,引桥桥段也已经挖掘到和地面齐平。虽然东西向的桥梁已经“断航”,但桥梁两侧双向的机动车道并没有出现明显拥堵现象。

一位头发花白的老人表示,他住在清凉桥附近30多年了,曾看着立交桥一步步建造好的,而今天又看到这座桥一点一点地消失。他告诉《生活常州》,拆桥期间这里每天晚上都有交通执勤人员维持交通,可是到了白天,虽然光线路况等条件不差,但是他认为,也应该有一个两个交警维持交通秩序。“毕竟在施工中,还是会有机车乘乱不按照红绿灯行驶的。”刘劲松 孙羽霖 文/摄 刘劲松